汽车开向文化中心人群

所幸没有伤到人,但撒漏的机油污染了600多米石板路



□记者 苑菲菲 报道 qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 4

5日上午,记者在文化中心 广场看到,保洁人员正在清扫石 板路面。因为油污已经渗透进了 广场的石板中,不管保洁人员如 何清洗,这污渍就是不见少。

这道油污从茂昌眼镜往西, 一直弯曲折延伸到了博物馆后 面的停车场人口处,几乎把整个 台阶都淌满了。

正在广场锻炼的市民李先生说,昨天晚上8点多,正是广场人最多的时候。不少老人都在跳广场舞,还有孩子在玩轮滑,这轿车就横冲直撞出现在大家的视线中。老人们慌张地跑到一旁躲车,家长们心急地冲上前拉住自己的孩子,现场一片惊呼。

李先生说,车主似乎也意识

到自己闯祸了,看车开不出去 后,直接把车仍在了茂昌眼镜门 前,车门一关就跑了。

因为广场上不允许车辆 开上来,所有的人口都是封锁的,这车绕了一圈没办法了, 才在最东头的茂昌眼镜门前 停下。因为台阶上的油污太 多,为了避免行人踩踏,烟台 市博物馆工作人员在台阶上 垫了很多纸壳。

据目击者介绍,司机是个四五十岁的男子,当时满脸通红浑身酒气,怀疑是喝了酒。有人立刻拨打了报警电话,警方赶到后,突然又出现了一名男子,说他是司机。

李先生说,开车的司机穿的 是运动装,可后来的这名男子穿 的却是夹克休闲装,明显不是一 个人,而且这个司机连车钥匙都 没有,大家都觉得这人可能是顶 包的。

随后,交警将男子带走做进一步处理,而这辆闯祸的轿车也被拖走。对于该车司机是否涉嫌酒驾且顶包一事,记者暂未从交警处得到证实。



清洗污染路面成难题

至少需要一到两年才能彻底恢复原貌

负责管理烟台市文化中心 负责管理烟台市文化中处。 该管理处工作人员王先生介绍, 这管理处工作人员王先生介绍, 此次事故造成广场长约600多 米、面积约600平方米左右的路市 遭到污染。5日一早,烟台市场 政养护管理处、市政公共广场等 理处及负责此处保洁的嘉德物理 业等负责人开会商量如何清理 业污的事。

油污已渗进了大理石板内, 而且由于广场铺设的多是烧面 大理石板,清洗尤其困难。5日上 午,广场工作人员用稀释剂等清 洗了广场,但效果不大。

目前各方商讨了多套清理 方案,如使用去污力强的进口石 材清理剎和醇酸稀料等,或者用 木屑加汽油的土办法来清理,市 政公共广场管理处会将上述方 法一一实验后,选出最有效最安 全的清洗方案。

据介绍,清洗工作只是可以暂时解决较明显的油污痕迹.想要彻底恢复原貌的话,至少需要一到两年的时间。

蹭出刺眼火花 油罐车惊险侧翻



□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 5 日凌晨3点多,在同三高速栖 霞服务区附近,一辆长约10米 的油罐车侧翻入深约1米的沟 内。

"当时车体蹭着沟边的石块跑,蹭出的火花很刺眼,如果引燃车体后果不堪设想。" 回想起来侧翻的一幕,车主有些后怕。

据油罐车的车主介绍,该 辆油罐车上共两名司机,分夜 班和白班。夜班司机凌晨有些 犯困,一时没握紧方向盘导致 侧翻

下午1点多,车主告诉记者,在这场事故中没有人受伤,侧翻的油罐车车头已被拉上来了,事故现场马上就能得到处理。

广告挡车牌 扣分又罚款



4日上午,交警三大队民警正在机场路芝罘区殡仪馆附近疏导交通,一辆车牌上贴着广告的轿车出现在路口处。民警将车辆拦停后,责令驾驶员将广告撕下。该驾驶员将被处以驾驶证扣12分、罚款200元的处罚。

通讯员 王建 本报记 者 孙健 摄影报道

首付两万元就能买雪佛兰科鲁兹

"年轻人购车季"金融贷款计划启动

本报4月5日讯 为迎接科鲁兹上市4周年,即日起,雪佛兰科鲁兹针对全系车型推出"年轻人购车季"金融专案。首付只需2万元,就能购买科鲁兹。

想要申请"年轻人购车季" 金融专案接近"零门槛"的贷款 的话,只需提供连续6个月或累 计12个月的公积金缴纳单,就 可通过审批,就算是信用记录 不足的"社会新鲜人",也能把 雪佛兰新生代性能中级车科鲁 兹轻松"贷"回家

作为通用汽车重要的全球战略产品,雪佛兰科鲁兹自2009年国内上市以来,凭借设计,品质、安全、性能等方面的优势,稳居中级车市场的主流地位,在年轻消费群体中广受青睐,更成为奋斗中的年轻人首选车型。在即将迎来上市4周年庆之际,科鲁兹已积累了近80万的车主,这足以印证其强大的综合产品力和坚实的市场口碑。2012年,科鲁兹月均销量

稳定在2万辆左右,年销量在国内 单一车型排行中位居第三;2013 年前两个月的平均销量也超过 1.8万辆。

目前,雪佛兰科鲁兹产品序列成熟而完善,有1.6L,1.8L车型以及1.6T涡轮增压车型可以选择,无论在运动性还是家用舒适性方面,都能满足消费者的差异化需求。现在,只需2万元的超低首付,就可帮助事业刚开始起步的年轻消费者完成购车梦想。雪

佛兰作为国际主流汽车品牌,携手英超豪门曼彻斯特联队,为全球年轻人提供了与这支英超"百年劲旅"近距离互动的机会。凡在即日起到4月底购买雪佛兰科鲁兹的消费者,即有机会赢取亲赴英国曼彻斯特参加首届"雪佛兰世界球迷峰会"的机会。

更多周年庆活动信息,请垂 询当地经销商,感兴趣的消费者 可以到烟台君通美达雪佛兰经销 商店了解详情。

文化传媒公司聘

因业务发展需要,现拟在芝罘 区范围内扩招小时工100名。

招聘要求:

1、身体健康、工作态度积极热情,擅长交流推销,有无经 验均可,年龄在65岁以下,男女不限。

2、待遇及结算方式:底薪14.5元/小时+提成,每周结算一次。

咨询电话: 13573537856 孙经理 15563860722 刘部长